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3. Odstej.

zmanjsevanec | 84 | 75 |18 |99 | 23 | 51|80 | 66

odstevanec 30|40/10|80|20|20|60|30

razlika 54 |35| 8 |19| 3 (31|20 36
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Koliko jogurtov z okusom jagode je ostalo v hladilniku?

47-40=7

ooV ladilniku je ostalo 7 jogurtov
z okusom jagode.

bilo v hladilniku 47 jogurtov z okusom jagode. Prodali

- Vrtnarka je v sredo prodala 33 sadik solate, v Zetrtek pa 10 sadik
manj kot v sredo.
Koliko sadik solate je prodala v cetrtek?

33-10=23
s V_CeLrtEk je prodala 23 sadik solate.

Koliko sadik solate je prodala v obeh dneh?
33+23=56

osover Y ODEN dneh je prodala 56 sadik
solate.





